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Практические задания	

1. ОТРАЖЕНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ В ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ (период - один квартал)

Задание:
· Составить Балансовые отчеты по итогам каждого пункта
· Для операционной деятельности составить Отчет о прибылях и убытках
· Форматы отчетов прилагаются
· Проанализировать полученные результаты


1. Только что созданная акционерная компания «Российские нефтепродукты» успешно реализовала (разместила) выпущенные акции. Сумма мобилизованных денежных средств - 1.000.000 долл.
(тыс.долл.)
	АКТИВ
	
	ПАССИВ
	

	Денежные средства
	
	Начисления
	

	Дебиторская задолженность
	
	Кредиторская задолженность
	

	ТМЗ (склад)
	
	Длительный долг (банк)
	

	Основные средства
	
	Акционерный капитал
	

	- Амортизация
	
	Нераспределенная прибыль
	

	Остаточная ст-ть основных средств
	
	
	

	Итого
	
	Итого
	




2.	Для начала операций компании необходимо: (1) приобрести производственные и административные здания за 300.000 долл.; (2) закупить и установить оборудование за 800.000 долл.; (3) закупить сырье и материалы для переработки на сумму не менее 300.000 долл. Мобилизованных денежных средств не хватает. Компания обращается за дополнительными источниками финансирования и получает у материнской компании заём на сумму 500.000 долл. сроком на три года по ставке 15% годовых. Процентные платежи производятся ежеквартально.

(тыс.долл.)
	АКТИВ
	
	ПАССИВ
	

	Денежные средства
	
	Начисления
	

	Дебиторская задолженность
	
	Кредиторская задолженность
	

	ТМЗ (склад)
	
	Длительный долг (банк)
	

	Основные средства
	
	Акционерный капитал
	

	- Амортизация
	
	Нераспределенная прибыль
	

	Остаточная ст-ть основных средств
	
	
	

	Итого
	
	Итого
	




3. 	После получения кредита компания закупает необходимые элементы основного и оборотного капитала.
 (тыс.долл.)
	АКТИВ
	
	ПАССИВ
	

	Денежные средства
	
	Начисления
	

	Дебиторская задолженность
	
	Кредиторская задолженность
	

	ТМЗ (склад)
	
	Длительный долг (банк)
	

	Основные средства
	
	Акционерный капитал
	

	- Амортизация
	
	Нераспределенная прибыль
	

	Остаточная ст-ть основных средств
	
	
	

	Итого
	
	Итого
	




[bookmark: _GoBack]4. 	Компания приступила к операциям и в течение первого квартала операционного года произвела партию продукции при полной загрузке мощностей. Себестоимость партии составила 500.000 долларов. Все сырье и материалы, первоначально находившиеся на складе, были израсходованы. При этом компания потребила и те ресурсы, которые еще не оплатила - труд промышленно-производственного персонала (начисленная, но не выплаченная, заработная плата составляет 50.000 долларов); электроэнергию, воду и т.д. (сумма выставленных, но не оплаченных счетов, составляет 150.000 долларов).
 (тыс.долл.)
	АКТИВ
	
	ПАССИВ
	

	Денежные средства
	
	Начисления
	

	Дебиторская задолженность
	
	Кредиторская задолженность
	

	ТМЗ (склад)
	
	Длительный долг (банк)
	

	Основные средства
	
	Акционерный капитал
	

	- Амортизация
	
	Нераспределенная прибыль
	

	Остаточная ст-ть основных средств
	
	
	

	Итого
	
	Итого
	




5. 	По окончании производственного цикла на складах находилось 1250 т. произведенной продукции по себестоимости 400 долл. за т. Отпускная цена - 700 долл. за т. Компания продала из них 1000 т., причем 500 т. - за наличный расчет, а 500 т. - в кредит. Начисленные расходы на маркетинг и продажи составили за указанный квартал 5% от суммы продаж. Начисленные расходы на содержание организации за этот период - 100.000 долл. Среднегодовая норма амортизационных отчислений по всем видам основных средств – 10%.
 (тыс.долл.)
	АКТИВ
	
	ПАССИВ
	

	Денежные средства
	
	Начисления
	

	Дебиторская задолженность
	
	Кредиторская задолженность
	

	ТМЗ (склад)
	
	Длительный долг (банк)
	

	Основные средства
	
	Акционерный капитал
	

	- Амортизация
	
	Нераспределенная прибыль
	

	Остаточная ст-ть основных средств
	
	
	

	Итого
	
	Итого
	




6.	В соответствии с графиком оплаты задолженностей, компания погасила долги по заработной плате производственного персонала, а также кредиторскую задолженность перед поставщиками электроэнергии и воды. Как эти выплаты повлияют на нераспределенную прибыль компании?
(тыс.долл.)
	АКТИВ
	
	ПАССИВ
	

	Денежные средства
	
	Начисления
	

	Дебиторская задолженность
	
	Кредиторская задолженность
	

	ТМЗ (склад)
	
	Длительный долг (банк)
	

	Основные средства
	
	Акционерный капитал
	

	- Амортизация
	
	Нераспределенная прибыль
	

	Остаточная ст-ть основных средств
	
	
	

	Итого
	
	Итого
	



7.	Компания инкассировала 50% дебиторской задолженности; вслед за этим была погашена часть  займа на 50 тыс. долл., выплачены проценты, и оплачены расходы по маркетингу и содержанию организации (накладные расходы).
(тыс.долл.)
	АКТИВ
	
	ПАССИВ
	

	Денежные средства
	
	Начисления
	

	Дебиторская задолженность
	
	Кредиторская задолженность
	

	ТМЗ (склад)
	
	Длительный долг (банк)
	

	Основные средства
	
	Акционерный капитал
	

	- Амортизация
	
	Нераспределенная прибыль
	

	Остаточная ст-ть основных средств
	
	
	

	Итого
	
	Итого
	





ФОРМАТ ОТЧЕТА О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ 
(тыс.долл.)
	
	
	%

	Выручка от продаж
	
	

	Себестоимость проданной продукции
	
	

	Валовая прибыль
	
	

	Расходы на маркетинг и продажи
	
	

	Расходы на содержание организации
	
	

	Амортизация
	
	

	Операционная прибыль
	
	

	Процентные расходы
	
	

	Прибыль до налогообложения
	
	

	Налог на прибыль
	
	

	Чистая прибыль
	
	






ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ

Начальный остаток денежных средств - 0

	Хозяйственное событие
	Операции
	Инвестиции
	Финансы

	
	+
	-
	+
	-
	+
	-

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	

	Итого оборотов:
	
	
	
	
	
	

	Сальдо
	
	
	

	Остаток денежных средств
	




ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ (косвенный метод)
	Наименование статей
	Сумма (тыс. долл.)

	Операционная деятельность
	

	Чистая прибыль
	

	Амортизация
	

	Изменение запасов
	

	Изменение дебиторской задолженности
	

	Изменение кредиторской задолженности и начислений
	

	Чистый денежный поток по операциям
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